

DM ajánló

MA

185 ÉVE SZÜLETETT SOMOGYI KÁROLY. Kiállítás emlékezik alapítójára a Somogyi-könyvtár. A bemutató április 30-ig látható a földszinten.

A CSEMETE BOKERTÉSZ szakosztály rendezésében univ. Prof. dr. Benárik Ádám asztrológus tart előadást a Kozmikum kertészet jövője címmel a JGYTF klubjában (Boldogasszony sgt. 6.).

FERENCES EVAGÉLIUMI ESTÉK délután fél 6-tól az Alsóvárosi Ferences Kolostorban: az Eucharisztia ünneplése, Vesperás, Szentélmény; 7 órakor Ha „megengedjük”, akkor Isten feltétlenül és egészen megbocsát címmel Pál Leó ferences testvér, az erdélyi provincia titkára tart előadást.

A JATE KLUBBAN 19 órakor videomozzi: John Casavetes: New York ármiai.

A MOLNÁR DIXIELAND BAND 20 órától a Gödör étteremben játszik.

HOLNAP

A CSILLAG TÉRI FIÓKKÖNYVTÁRBAN (Keresztút u. 29.) 15-17 óráig mesedélután.

A FÜ-VÉSZ KLUBBAN 18 órától kézműves műhely.

A CROSSROADS EGYÜTTES hangversenye – tradicionális fr és skandináv népzene – este 7 órakor lesz a Bartók Béla Művelődési Központban.

BIBLIAÓRA (angol és magyar nyelven) 19.30 órától a Tantsz Művelődési Házban (Dankó P. u. 27.).

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árbc u. 1-3.) ma 14-18 óráig csipkeverés felnőtteknek, 16-17-ig Hogyan oktassunk kézművességet; 17-19-ig húsvéti játszótér; 19 órától a Sándorfalvi Citezenekar zenés műsora és népi hangszer bemutatója; holnap 15.30-18.30-ig fuzes szakkör gyerekeknek.

TBODÓ AUTÓISKOLA
GÉPJÁRMŰ-VEZETŐI TANFOLYAM INDUL
Sm, A1, A, B, kategóriás képzés, gyorsított tanfolyammal
30% elméleti kedvezmény!
Tanfolyam indul április 2-án 16 órakor az iroda tantermében. Szeged, Mikszáth K. u. 18. Hétfőtől-péntekig: 9-17 óráig. Telefon: 325-083.

Néptáncfesztivál - ezer résztvevővel

Hatodik éve rendeznek Szegeden gyermek és ifjúsági néptáncfesztivált. Az induláskor mindösszesen tizenhárom, idén viszont már harminckét együttes, több mint ezeregyezer résztvevő lépett a nagyközönség elé. A szombat délután kezdődött a fesztivál ma este gálaműsorral ér véget a nemzeti színházban.

A magyar néptáncmozgalomban a gyermeknéptánc négy éve soha nem látott fejlődésnek indult. A felfelé ívelő irány töretlen. A fesztivál helyszínén, a Kamaraszínházban szombat délután négy órától vasárnap késő estig állt a bál. A nézőtér mind az öt bemutató előadás alkalmával zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel. Volt olyan együttes, amelyet a nézőszám egy kicsit nyomasztott; halkabban énekeltek, visszafogottabban dobantottak, csujogattak; míg másokat éppen a tömeg dobott fel, s úgy jártak a mezőföldi, a zempléni karikázót és a kalotaszegi legényest mint annak a rendje. Minden csoport, kivétel a rigai Vizvultye Táncgyűttes, hat-tíz perces produkciót mutatott be. Előbbiek huszonöt percen meséltek és táncoltak el egy-egy történetet, életképet. A fesztivál fő szervezője, a Százszorszép Gyermekház vezetője, Orbán Hédi lapunknak elmondta: a Beregszászi és a Borica Néptáncgyűttes kivételével mindenki megérkezett. Többen – mint például a szolnokiak, a



A rigai Vizvultye Táncgyűttes. (Fotó: Révész Róbert)

makóiak, a tömörkényiek, a szegváriak és a miskolciak – évek óta visszatérő vendégei a szegedi gyermek és ifjúsági néptáncfesztiválnak.

Tóth Ferenc zsűrielnök, a kalocsai népi együttes művészeti vezetője elmondta: „Hatalmas dolognak tartom, hogy a mai, gonddal és bánattal teli világban, itt és most hetvenöt műsorszámot mutatnak be a gyermekek. Ez is bizonyítja a mozgalom erősségét.” Megtudtuk: a néptánc pénzügyes műfaj. A szakember szerint a pénztelenséget leginkább a jelmezekben lehet lemérni, hiszen a csoportok többsége az idei fesztiválra nem varrott, nem varratott magának új ruhát. Persze, akadtak kivételek. Tóth Ferenc kiemelte a kólót

járó deszki Bánát Táncgyűttes, illetve a mezőföldi táncot ropó egri Szederinda Néptáncgyűttes eredeti ruháit. A produkciók vonatkozásában a zsűrielnök a legkisebbeket dicsérte: „Nem azért tetszenek nekem a kicsik, mert aranyosak, azért is, de mert nagyon tudják a dolgukat. Véleményem szerint minden táncot, legyen az kalotaszegi, székelyföldi vagy magyar verbunk, el kell kezdeni tanulni kicsi gyermekkorban. A magyar verbunknál például csak tántorogtak a fiúk. Ez az a tánc, amit kicsi korban kell elkezdeni tanulni, de csak legénykorban szabad előadni. Az oktatóknak olyan táncot kell választaniuk, ami a színpadról is lejön.”

A másik zsűritag, az Óbudai Zeneiskola népzene tanára, Kiss László a zenekarokat figyelte és hallgatta. „Nem gondoltam volna, hogy ennyire kevés zenekar lép fel. A pánikszertü keresztbe segítések bizony rányomták a produkciókra a bélyeget.”

A Szegedi Nemzeti Színházban ma este 7 órától sorra kerülő gálaműsorra a zsűri döntése alapján tizenhat együttes jutott be.

A VI. Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztivál támogatói voltak: Szeged város Millecentenáriumi Alap, Nemzeti Kulturális Alap, Örökség Gyermeknépművészeti Egyesület. Multisped Kft., Tisza Volán Rt., Szegedi Közlekedési Társaság.

Sz. C. Sz.



miről írt a DM?

● 75 éve

Nyár a Tiszán

„... Akik a Stefánia-sétány mentén töltik ebéd utáni sziesztájukat, vagy gyakrabban sétálnak a Tisza partján, napok óta észlelhetik, hogy a három szegedi regattaház ismét

elkerült téli kikötőjéből és régi megszokott állomásain vetett horgonyt. Sőt az úgynevezett katonai uszoda is előbújt már téli rejtekéből.”

(1921)

● 50 éve

Vasárnapi puccs

Nagy zavart okozott nemcsak Szegeden, de az egész országban is vasárnap a puccszerűen bevezetett nyári időszámítás. A Magyar Távirati Iroda szombat délutáni jelentésében még úgy hirdette, hogy április elsejére kell áttérni az új időszámításra. Ezt közölték a szegedi lapok is a MTI helyi ki-

rendeltségének híre nyomán, de úgy látszik ez csak áprilisi tréfa volt, mert a rádió viszont szombaton bejelentette, hogy vasárnapra egy órával kevesebbet lehet aludni, mert éjjel két óra után „időtlen idő” kezdődik, vagyis két órakor, már három óra lesz.

(1946)

● 25 éve

Új benzinkutak

A negyedik ötéves terv építési programjában mintegy négyszáz újabb benzinkút felállítása szerepel.

kielégítésére a MINERALIMPEX megállapodást kötött az AGIP olasz céggel tíz benzinkút létesítésére...

(1971)



napló

MA

HOLNAP

JOGSEGÉLYSZOLGÁLATI FOGADÓÓRÁT tart az MSZOSZ Csongrád Megyei Képviselő (Szeged, Eszperantó utca 3-5., I. em. 5.) 14-16 óráig. Dr. Hajdú István ad felvilágosítást a munkavállalók, munkanélküliek, pályakezdeők és nyugdíjasok részére.

A SZOCIALISTA PÁRT irodáján (Tisza L. krt. 2-4., I. em. 123-as szoba) dr. Bálint János ingyenes jogi tanácsadást tart az érdeklődőknek 15-16 óra között.

A MUNKÁSPÁRT Belváros II.-Móráváros alapszervezete 16. tarján-petőfi-telepi alapszervezete 17 órakor taggyűlést tart a Főfásor 9. szám alatti székházban.

JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT az SZDSZ Földvár utca 3. szám alatti irodájában, 17-18 óráig. Tartja: dr. Pesti Gábor.

LAKOSSÁGI FÓRUMOT tart a Főépítészeti Iroda, valamint dr. Molnár Zoltán és dr. Szabó László Újszeged önkormányzati képviselői 16.30 órától a Főfásor (Csikós) Általános Iskolában. A fórum témái: a Fűrj-, Szövetség utca, Holt-Maros-part által határolt területre készített részletes rendezési terv; a Szőregi út, Olt utca, Kamaratöltés, Traktort utca közötti terület részletes rendezési terve.

A MUNKÁSPÁRT elméleti köre 15 órakor értekezletet tart a magyar mezőgazdaság helyzetéről a Főfásor 9. szám alatti Munkás Művelődési Központban.

MUNKAJOGI TANÁCSADÁST tart dr. Óvári Judit a KKDSZ (Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete) Csongrád megyei irodájában (Temesvári krt. 42., tel.: 432-578) délután 5-6 óra között.

Szemtelenség.

A Kertész utcából telefonáló olvasónk, Szőlősi Istvánné arra hívta fel a figyelmet, hogy a Fűvészkert mögötti elhagyott terület személtelerrakóvá vált. Fényes nappal sem ártallják egyesek oda hordani a hulladékot. Az ott lakók tiltakoznak a szemtelenség ellen. S az ellen is, hogy a járdaapokat lopják. – A Csörög ügyeletese hozzáteszi még a szemetes panaszhoz, hogy a városba bevezető valamennyi út mentén, a töltésoldalon, elhagyott telken egyre nagyobbodó hulladékhalmozatok lát. A szemétszállítási díjnál magasabb tarifájú büntetést kirója-e vajon valaki a közterületekre szemtelőkre?

Éjszakai buli. Röszei telefonálónk viszont azt kérdezi, alhatnak-e még valaha



csörög a

PANNON GSM

Az élvonal.

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat az elmúlt héten ügyeletes munkatársunkkal, Szabó Magdolnával, oszthatták meg. Ezen a héten Újszászi Ilona kolleganónk fogadja hívásaikat. Munkanapokon 8 és 10 között, vasárnap 14 órától 15 óráig várjuk hívásaikat a 06-20-432-663-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Szegedről is valamennyi számot tárcsázni kell. Ha ötletük van a Fekete pont című rovatunk számára, kérjük, ugyanitt tudassák velünk. Elvesztett tárgyakat kereső olvasóink olcsó hirdetésben tehetik közzé mondanójukat. Hirdettségért 7 és 19 óra között a Sajtóházban.

nyugodtan szombaton éjszaka? A Serif sörözőben rendezett disco hangos zenéje tegnapelőtt is hajnali háromig tartotta ébren a környékelieket. A hazafelé induló italerős legények

pedig kitekérték a közlekedési jelzőtáblát, kerítést döntöttek be. Ki csinál rendet?

Iratkereső. S vajon akad-e valaki, aki dr. Takács Gábornak visszajuttat-

ja a szombat reggeli pesti gyorson ellopott tárcáját, amiben pótolhatatlan orvosi fratok is voltak? Ha igen, hívja a 321-305-öt.

Kutyaőrzők. Akinek pedig egy sötétbarna, német vizsla, kan kutya hiányzik, az hívja a 06-20-454-905-öt, szombaton a Sportcsarnoknál kóborló ebet ideiglenesen befogadták. A Roosevelt térenél szombaton talált, nyakláncos, fekete, barna foltos dobberman, kan kutyust pedig a 317-894-es telefonszám tulajdonosa tartja „védőőrizetben”.

Telefon: 62326-401. 30-435-348

NAPELLENZŐK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ARNYÉKOLÓBERENDEZÉSEK SZÉLES VÁLASZTÉKA.

Te jó ég! Már megint!
LOCSIFOCASI PARTY
A DÉLMAGYARORSZÁG Tinimagazinjának BULIJA
a mórhalmi Bountyban, ÁPRILIS 6-ÁN, nagyszombat este

ROCKDISZKÓ SLÁGERDISZKÓ
A műsorban fellépnek a Bella Moda Studio
MANÖKENJEI (Vigyázz! Nagyon szépek!)
TOMBOLA
FŐDÍJA: egyhetes, 2 személyes tengerparti apartman, Görögországban, utazási költséggel!

SZTÁRVENDÉG:
FLMI

Szofi

A Szofi Számítástechnikai Oktatóközpont és az amerikai NICS Inc. (New York) közös szervezésében az alábbi szakokon indulnak képzések. Állami szakok:

- Rendszerprogramozó
 - Rendszerszervező
 - Programozó
 - Szoftverüzemeltető
 - Számítógépes szakitkár/nő
- Intenzív kurzusok:
- Windows 95
 - Szövegszerkesztés
 - Táblázatkezelés
 - Adatbázis-kezelés
 - Számítógép az irodában

(62) 322-859,
(62) 322-867
6701 Szeged Pf. 622

Nóniusz

Szerszám Kereskedőház

Óriási tavaszi szerszámvásár
április 2.-április 18.
30-40-50%
árengedménnyel kéziszerszámok:

- Kombinált fogók
- laposfogók
- elektronikai fogók
- kalapácsok
- villáskulcsok
- csavarhúzó
- hatszögkulcsok,
- forgácsoló-szerszámok
- esztergákések
- hosszlyukmarók
- és még sok más

6724 Szeged, Rigó u. 38.
Telefon: 326-270,
489-689/118.

NEMZETI TÖRTÉNETI EMLÉKPARK
KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG
titkárnoi

állás betöltésére keres

érettségizett, számítógépes ismeretekkel, s szövegszerkesztői gyakorlattal rendelkező fiatal hölgyet.

Idegen nyelv ismerete előnyt jelent.

Önéletrajtot a következő címre kérjük:

Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark KHT

6767 Ópusztaszer, Szoborkert 68.

Jelentkezési határidő: 1996. április 10.